



mint Bakó Tamás rajztanár diákjairól van szó. A március 15-i ünnep alkalmából készült kiállítás nemcsak korhű, hihetetlenül közlékeny, de zseniálisan visszafogott és egyben

egy olyan történetet mesél el, mely nemzetünk szívében örökké él.

Csak gratulálni tudunk, eddig sem szűkölködtünk tehetséges tanulókból, de elmondhatjuk, igazi kis művészeket oktattunk, kiknek szárnyalása csak most kezdődött.

### Tervezett beiratkozási menetrend a SZIA-ban

2022-2023-as tanév leendő első évfolyamos tanulók szülei részére

■ 20/2021. (VI. 8.) EMMI rendelet a 2021/2022. tanév rendjéről 7. § az Nkt. 50. § (7) bekezdése alapján az iskola első évfolyamára a tanköteles tanulókat **2022. április 21–22-én** kell beíratni.

■ Intézményi **online tájékoztató** 2022. március 21-én (hétfő) 17:00

órától érhető el az iskola hivatalos YouTube csatornáján.

■ **A nyílt órák videói** 2022. március 30-tól tekinthetők meg az iskola hivatalos YouTube csatornáján.

■ **A beiratkozás** várhatóan a KRÉTA e-Ügyintézés felületén fog zajlani.

■ Bilingual program **angol két tanítási nyelvű osztály** (angol anyanyelvű tanárokkal történő párban tanítási modell) esetében az alábbi email címen érdeklődhetnek a felvétel részleteiről: [budakeszi.koordinator@bilingual.hu](mailto:budakeszi.koordinator@bilingual.hu)

■ A beiratkozás pontos részleteivel kapcsolatban honlapunkon tájékozódhatnak: [szia.budakeszi.hu](http://szia.budakeszi.hu)

■ Kérdéseiket sok szeretettel várjuk a [szia.budakeszi@gmail.com](mailto:szia.budakeszi@gmail.com) email címen, illetve a +36 23 919 161-es telefonszámon. **Loór Zsuzsanna**

## Februári, márciusi események a Nagy Sándor József Gimnáziumban

# Tavasza várva...

### Sportesemények

Iskolánk fiú röplabdacsapata február 8-án részt vett a Röplabda Diákolimpián. Az elmúlt időszak megnehezítette a felkészülést, edzőmérkőzés és meccs szituáció nélkül álltak pályára. Az első meglepődések és izgalmak után összeszedetten, pontosan játszottak. Sajnos a továbbjutás nem sikerült, de büszkéek lehetünk rájuk! Jövőre megújult csapattal folytatjuk. A kérdés az, hogy a ballagó diákok helyett lesznek-e új játékosok.

Lány röplabdacsapatunk folytatta a versenyzést február 15-én a Prohászka iskola pályáján. A nap elején a lányok koncentrációját betegség miatti, ideiglenes edzőváltás zavarta meg. Edző színeken tűnt fel Len-

gyel-Szász Izabella tanárnő és Juhász Balázs 12. B osztályos tanuló. Annak ellenére, hogy milyen nagyot küzdött a csapat, sajnos a továbbjutás nem sikerült. Viszont megmutattuk, hogy a régi nagy riválisunkat meg tudjuk szorongatni!

### Környezetünk tisztaságáért

Február 25-én a 12. B osztály az osztályfőnökük vezetésével szemét-



szedő akciót szervezett a gimnázium környékén – a buszmegállótól a Széchenyi utcában és az egész iskolát körbejárva gyűjtötték zsákokba a mások által eldobált mindenféle szemetet.

A zsákok rövid idő alatt megteltek, a résztvevők töretlen lendülettel bujkáltak bokrok alá, árkokba a kidobált limlomokért. Mindenfélével találkoztak: PET palackok, alumínium sörösdozók, műanyag zsákok,

arcmaszk, üveg és rengeteg eldobott cigarettacsikk, mely eszükbe juttatta a régi rossz gondolkodásmódot: „a világ egy nagy hamutartó”. Kevesen tudják, hogy 1 db cigarettacsikk 1000 liter talajvizet szennyez el, a környezet megóvásáért erre is sokkal jobban oda kellene figyelni!

### Zöld neves nap: az újrapapír napja

Március elseje, az újrapapír napja, melynek célja, hogy felhívja a figyelmet az újrahasznosításra, valamint az újrapapír energiatakarékos és környezetbarát voltára. Körülbelül 3 tonna fára van szükség, ahhoz, hogy egy tonna papírt előállítsanak. Az újrahasználat-hoz kevesebb energia kell, mint a fából készült új papír esetén, így a levegő- és a vízszennyezés is csökken.

Ennek apropóján, Nadas Anna tanárnő vezetésével, a papírmerítéses technikájával lehetett ismerkedni és szemet gyönyörködtető, környezetbarát díszes papírlapokat készíteni.

